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Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

Hogyan befolyásolja a nemzetkőzi pénzügyi válság az egészségügyi költségvetési

előirányzatot?„ címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr . Székely

Tamás miniszter úrhoz . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!

A 2009. évi költségvetés tervezésekor az Országgyűlésnek benyújtott minden változat a

pénzforrások újabb és újabb csökkenésével járt. Az azonban nem ismert, hogy ehhez

előzetesen miként módosították a makrogazdasági paramétereket. A végrehajtás az Önöktől

már megszokott módon, differenciálatlanul, a korábbi évek megrögzött gyakorlatának é s

automatizmusainak megfelel ően történt. Fűnyíróelv érvényesült . És ez nem csak a csökken ő

összegszerűség miatt probléma . Az egészségügyi költségvetés és a finanszírozás elvárása, hogy

a fenntartó és a szolgáltató abból a forrásból teljesítse a törvényes és szerződésben is rögzítet t

feladatát, amit számára az E. Alapból abban az évben biztosítanak . Forrásoldalról semmilyen

mechanizmus sem garantálja annak az érdeknek az érvényesülését, hogy az ellátás szakmailag

a színvonalas, kellően biztonságos, hatásaiban, eredményességében értékelhető és a ténylege s

ráfordításokat, vagyis a költségeket összességében elismerő legyen. Az ún. „liberális reform”

során megváltozott az intézményrendszer struktúrája, a szolgáltató rendszert alapvetően

érintő törvénymódosítások történtek, szakmai súlypontok helyez ődtek át, megkezdődött az

Országos Egészségbiztosítási Pénztár regionális tagozódása és folytathatnám .



Tisztelt Miniszter Úr !

Milyen lehetőséget lát az ágazat működőképességének fenntartása és a min őségi betegellátá s

érdekében a 2009-es év költségvetési torzulásainak korrekciójára, kezelésére ?

Számít-e ebben a parlamenti ellenzék konstruktivitására?

Várom megtisztel ő válaszát .

Budapest, 2008 . december 18 .
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